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Bild 11.2: Zeitverlauf der Spannungswerte

\
| ‘
! |
} '

/‘4 4-\) SC/LULN, fu—w& IEkfexmeu{- b
i E:tL{*LVR.}LL,LLQ o‘ew Abﬁl—ﬂe&&‘BCLm{ vn '« Zw V o
b'\,’ | q_bfm (emolc Wa,u[(d, C/[B/} -g!"‘bi‘:%’{’ ‘ L*DW’( (’!“0(‘“‘”}{"* ‘

] i?-f!;ii |
L Werze '°a,'eh£‘ L/a,s ey f"eUe e |
R
*' | 5 s
SRR A
I R A |
S [ : P |
A T N ! P 1
'il !|' i ; |

o 3 : '
| i : oL

oo ! o i : i
IF"‘ i\:

. | | ;

A : 5

!?‘i' f

AR |

‘i | | :

b 1 !



REE RN U S R

eeeee

4 s %mugm

H i '
4 i ' |

/12 3) Moux / Mm~ 3pamnuufrimwfc,

N UAWH Aﬂufhot'-u‘\g oler hvme,f (bj.‘bz 5 ’

BN
vf

N I
i

! ! ' 1

' I*UAW. Sfmm O(utfctl«, ?p ffsvl» O?

3 . } i : .
H . . . : i i i B H

v\\r{ue”e, Mm>aa Ciu,u rnuaaun- ffe;, vvaiarl:M'-‘




T T A T T R T U U N N S D O N N O
L i'? | | {
- i P | \ ;
B ."F'o‘r}ael,{tum Aﬂicnnc 5
i | I

j q{ e,v;r'ﬁbl sm aic; ;J;%e'otgu_ Zall 0004

| ,1 f
n:/{‘ -a-—,___;.....v::
A /I\/ /H(Q SJcJ? i

%«—U Q

IRRREE! @Msx

/12.5)' Vev CUJ-\ Ole/v AM‘}&L&% QP@,L«\M'U.V"\ J

| \‘m ; R |
, ! \«lev{ﬂ. ndO/IO é Z O,{zg‘lj —} 0 25 \/€ ; -
0400 4 Mzt\v —> 0 v
EEEEREN 4000 %58«04251/ = 40 v i

\ —p— T

> “j [l‘;“‘

| A s
* ?,,,,,!',EOMD é\(y ofur vy Ofﬂg‘vi REREE

U R bt ! ] H . ! ; E : i H i Lo
H ' I | B 3 f H i ' | j i § i H
I ‘ ¢ o ‘ ! : A

= ; : + e 5:5
- i

Bild 12.2: Verlauf von U,

AI?[(,) | mcieFmtc_ Léuwc, Ama&u%a gml olea. ‘bvc:lo /‘m '3”%_
! \ :
o UWSLL-{US d,LHrCI-\. ‘F—QF’PQM k)&- ?da :chPAW ;. L«S‘U O{i‘& -pu”‘r CL\Q,_,
iﬁ,u woL\ som LloLeu -fwe%w ftmwe&{’ L.revcleu .

i
o
; i
| N

]
N




Aupabe 43

/m) Mw sk SEAM:

: '/,»\B 4« O(‘&L\a,muc!;c SPe,ArLe,«ruuéZ/: ‘1{. _bpm._,m_hf*ju ’»h-»
| {:lmw (-1 ( [.an'wua 'E,wm k@hwl,w\ahv\/ N"‘L(OL»
O!u,wah LEC[QV‘LPGW, V&—(O?‘EV\ 3814‘)

st siamu, spmue,mgr e b,qiaamfw
L _ﬁuwmw y Tuﬁoyma#bw. I M/ .

(/(M.I'U’!O(/wh.z{ @(Ac jCLMOﬂ\,Ltég iufwmqf-ww V«LLL{_))

! _= VECLLEQA{%E c:Uu m@«n*r‘?f L. T.vce[eu, WB

! | I‘ .be{ Sja‘ctz‘:ﬁ"u"uphctﬁv&u{ﬁ &Mifa‘fé

A? 23 VMMLleus{:mui

(Famm F 5!-&(;9»1;3 ‘ (P.:Puc{«e.,wa{wu)r

(P_qu(_ = 5'\/ QOwA QQ’O -=01(qu /f 048, ”f’}f 040&8 L\/ |

: E‘f” ,~a4qs_ww‘+'5ww ?-’f/f,mé Wl

\ A%pCmf—mw to(e’\ mejem TR

BRI 'E EEE. = b I DT R S
Lol l P | | .

i = T (P l?{k = 35%‘ /l/r@ ww /ka/w -

{

i'd—-ﬂ35°d + /N;gk = 54 5‘ "C

|
i



=
—e i et - - - - - _
N B . o .
_ ! _ l - —
g %
_ = _ e e _ o _
g
- - — . [ ¥ - v - —
D S

Adresse giiltig

- — _.3 R I
T g e _
. ¥ |

¥

G
b:

i
A‘AI
|
: [ i
g

ale
Bild 13.1: Schreib-Timing
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Aufgabe 14 ( 10 Punkte)

Im folgenden werden Aussagen gemacht, welche richtig oder falsch sein konnen. Das
Zutreffende ist jeweils zu kennzeichnen, z. B. (richtig) .

Alle Aussagen sind zu bearbeiten. T

Verbindungsleitungen ...
- iibertragen Signale mit einer Geschwindigkeit, welche u.a. vom - falsch
verwendeten Material des Kabels abhéingt.

- zerlegen die zu iibertragenden Signale in ein Spektrum aus richtig 4@
Sinus-/Cosinus-Schwingungen.

- verbinden Sender und Empfinger im Sinne eines vollstindigen @— falsch
Stromkreises.

- kénnen sich nicht erwidrmen, wetl der Informationstransport richtig @
durch elektrische und magnetische Felder erfolgt.

- erlauben das Uberkoppeln von Signalen auf Nachbarleitungen, falsch
falls diese nicht weit entfernt sind.

- sollen immer kurz sein, weil auf langen Leitungen zu viele richtig
Reflexionen auftreten.

( 10 Punkte)
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